
GRECIA 2026 - pelerinaj la Sf. Nectarie (avion)
de la

665€
/persoană

Vezi oferta online: https://www.ocaziituristice.ro/circuite/grecia-2026-pelerinaj-la-sf-nectarie-avion-133336.html

DURATĂ

5 zile / 4 nopți
TRANSPORT

Avion + Autocar
TIP

Circuit

✓ Grup organizat •  ✓ Ghid vorbitor de limba română •  ✓ Asistență completă pe tot parcursul călătoriei

Descriere

Pelerinajul în Grecia este o călătorie profundă a sufletului, o experiență spirituală care vă va transforma perspectiva
asupra vieții. Destinația vi se dezvăluie prin cuvintele pline de înțelepciune ale Sfântului Nectarie: „Iubirea este legătura
societății și înfrăţirea întregii omeniri." În aceste locuri sfinte, veți simți puterea unui univers spiritual vechi de secole,
unde credinţa și miracolele continuă să impresioneze pelerinii din toate colţurile lumii.

Circuitul vă poartă la Insula Eghina, unde veţi vinde la Manastirea Sfânta Treime și veţi vă închina la moastele
Sfântului Nectarie Tavmaturgul, cunoscut pentru harul său miraculos. Continuând, veţi descoperí Nea Makri, loc plin de
devoţiune dedicate Sfântului Efrem cel Nou. Fiecare piad pe care o faceţi devine o rugăciune, fiecare moment petrecut în
aceste mănăstiri o legătură mai puternică cu sacrul.

Pentru sufletele dornice de o experiență și mai bogată, opțiunile suplimentare vă vor purta spre Insula Evia, unde
Sfântul Ioan Rusul și Cuviosul David cel Bătrân vă așteptă cu daruri spirituale. Alternativ, Peninsula Peloponez îşi
dezvăluie comori: Manastirea Osios Patapios Tamaduitorul, Catedrala Sfântului Apostol Andrei din Patras și Manastirea
Mega Spileo, cea mai veche din Grecia, unde repozează sfinte moaşte și o icoană sculptată de Sfântul Luca.

Sejurul în capitala greacă vă oferă și o cupă cu istoria. Atena, leagănul democrației occidentale, vă asteaptă cu
Academia, Universitatea, Biblioteca Națională și stadionul olimpic de neuitat. Fiecare zi a acestui pelerinaj este o
deschidere către transcendent, o oportunitate de reînnoire spirituală și înţelegere mai profundă a dumnezeieștii.

Program pe zile

Ziua 1 — BUCURESTI ATENA

Intalnire la Aeroportul International Henri Coanda (Otopeni) cu insotitorul de grup, cel tarziu la ora 14:15 pentru
imbarcare pe cursa TAROM cu destinatia Atena (decolare la ora 16:40); sosire la ora 18:20. Cazare la Hotel Breeze
Boutique 4* (sau similar in Atena).
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Ziua 2 — SFANTUL NECTARIE TAVMATURGUL SFANTUL EFREM CEL NOU

Mic dejun. Vom pleca spre portul Pireu cu autocarul. Dupa ce traversam cu ferryboat-ul spre insula si portul Eghina,
vom calatori la Manastirea Sfanta Treime, unde se odihnesc moastele Sfantului Nectarie Tavmaturgul. Participam la
slujba inchinata Sfantului. Dupa pranz, traversam cu ferryboat-ul inapoi spre Pireu, de unde pornim mai departe spre Nea
Makri pentru inchinare la moastele Sfantului Efrem cel Nou. Seara cazare in Atena la acelasi hotel.

Ziua 3 — SFANTUL IOAN RUSUL CUVIOSUL DAVID KATO XENIA (optional)

Mic dejun. Timp la dispozitie in Atena, sau activitate optionala: dimineata devreme plecam spre Insula Evia, unde ne
vom inchina la moastele Sfantului Ioan Rusu in biserica ce poarta acelasi nume, din satul Prokopi si la Manastirea
Sfantului Cuvios David cel Batran. Traversare cu ferryboat Agiokampos (in insula Evia) - Glyfa. Ne intoarcem pe continent
si ne continuam drumul de intoarcere spre Atena; pe drum facem o scurta oprire la Braulul Maicii Domnului la Manastirea
Kato Xenia. Pret informativ: 120 EURO / persoana, minim 20 de platitori (include transport cu autocarul, insotitor roman
de grup si bilet pentru vapor Agiokampos Glyfa). Seara cazare in Atena.

Important: intrucat vizita la Sf. Nectarie se va efectua in data de 09.11, pentru Hram, ordinea vizitelor din zilele 2 si 3
va fi adaptata, in functie de datele de plecare.

Ziua 4 — CUVIOSUL PATAPIOS CATEDRALA SF ANDREI DIN PATRAS MANASTIREA MEGA SPILEO 

(optional)

Mic dejun. Timp liber in Atena, sau optional va propunem o excursie la Canalul de Corint si Peninsula Peloponez. Vom
vizita Manastirea Osios Patapios Tamaduitorul, langa Loutraki, iar in continuare, dupa o scurta oprire la Canalul de Corint,
vom continua traseul catre orasul Patras, unde este locul martiriului Sfantului Apostol Andrei, cel care a si propovaduit in
peninsula Peloponez invatatura crestina incredintata lui de catre Mantuitorul Hristos. Dupa amiaza vom face o ultima
oprire la Manastirea Mega Spileo, care este considerata cea mai veche din Grecia si care a fost construita in anul 362
d.Hr, de catre fratii Simeon si Teodor. Aici sunt pastrate zeci de sfinte moaste si icoana sculptata de catre Sfantul Luca in
ceara si mastic. Pret informativ: 120 EURO / persoana, minim 20 de platitori. Intoarcere la Atena si cazare la acelasi
hotel.

Ziua 5 — ATENA (tur de oras) BUCURESTI

Mic dejun. Dupa eliberarea camerelor, deplasare in centrul Atenei, unde vom face turul Atenei pentru a vedea cele mai
importante obiective turistice: Academia, Universitatea, Biblioteca Nationala si stadionul unde au fost organizate primele
olimpiade moderne in anul 1896. Ne vom indrepta catre Acropole, unde putem admira splendorile arhitecturale ale
antichitatii: Parthenonul si Erehteionul, care vor fi prezentate de un ghid vorbitor de limba romana (biletul de intrare nu
este inclus si  costa 23 euro/adult, 10 euro/seniori 65+, gratuit pentru persoane pana la 17.99 ani). Dupa aproximativ
doua ore petrecute la Acropole, coboram prin Agora greceasca si Agora romana la mitropolie, unde este prevazut timp
liber pentru cumparaturi si masa de pranz (optional). Timp liber la dispozitie in Atena. La ora 16:00, transfer la aeroport
pentru imbarcare pe cursa TAROM cu decolare la ora 19:10. Sosire la Bucuresti la ora 20:45.

Tarife și Date de Plecare

Data plecare Camera dubla
(€/pers.)

Camera single
(€/pers.)
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07.11.2026
665 €

CEL MAI BUN PREȚ
905 €

08.11.2026
665 €

CEL MAI BUN PREȚ
905 €

* Prețurile sunt în € per persoană. Tarifele pot varia în funcție de disponibilitate.

Servicii

Servicii incluse

transport cu avionul Bucuresti Atena Bucuresti cu
compania TAROM

✓

un bagaj de cala si un bagaj de cabina✓

4 nopti cazare cu mic dejun la hotel 4* in Atena✓

transferuri aeroport hotel aeroport✓

tur panoramic cu autocarul in Atena cu ghid local vorbitor
de limba romana

✓

vizita in Insula Eghina la Sf Nectarie cu bilet de vapor
inclus

✓

vizita in Nea Makri la Sfantul Efrem cel Nou✓

insotitor de grup✓

taxe de aeroport✓

Servicii neincluse

asigurarea medicala de calatorie✗

asigurarea storno✗

bacsisuri (tips) pentru prestatorii locali✗

excursiile optionale si intrarile la obiectivele turistice✗

taxa de oras✗

bauturile alcoolice sau racoritoare la mesele incluse in
program

✗

Condiții de Plată

20% din pretul pachetului turistic la inscriere
30% din pretul pachetului turistic cu minim 60 zile inaintea plecarii
50% din pretul pachetului turistic cu minim 45 zile inaintea plecarii
Procentul aferent primei plati se va calcula in functie de momentul inscrierii. Daca inscrierea intervine cu mai putin de 45 zile
inaintea plecarii, pachetul turistic se va achita integral.
10% penalizare daca renuntarea se face in intervalul 120 zile - 91 zile inaintea plecarii
20% penalizare daca renuntarea se face in intervalul 90 zile - 60 zile inaintea plecarii
50% penalizare daca renuntarea se face in intervalul 59 zile - 30 zile inaintea plecarii
100% penalizare daca renuntarea se face cu mai putin de 30 zile inaintea plecarii
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Informații Utile

Tipuri de camere la circuitul GRECIA 2026 - pelerinaj la Sf. Nectarie (avion)
Explicații pe scurt despre ce înseamnă fiecare opțiune de cazare.

Prețurile afișate sunt, de regulă, pentru loc în cameră dublă. Partaj simplu = încercăm să găsim coleg de cameră; dacă nu se
găsește, se aplică supliment de single.

Cameră dublă – pentru 2 persoane, cu pat matrimonial sau două paturi separate (twin). Se rezervă, de regulă, de către
două persoane care călătoresc împreună.

•

Cameră dublă partajată – opțiune pentru o singură persoană care dorește să împartă camera cu alt participant, pentru
a evita suplimentul de single. Important: dacă nu se găsește un partener de cameră, se achită suplimentul de single.

•

Cameră single – destinată unei singure persoane; presupune supliment de single față de prețul pentru loc în cameră
dublă.

•

Vă interesează? Contactați-ne direct!
Răspundem rapid pe WhatsApp, telefon sau email

 0732 327 536

☎ 021 311 7464

Informații importante

Acest document a fost generat pe 05.04.2026 la ora 19:19. Prețurile afișate sunt valabile la momentul generării și pot suferi modificări în
funcție de disponibilitate și cursul valutar. Numărul de locuri disponibile este orientativ și se actualizează în timp real. Pentru confirmare,
rezervare sau orice întrebare, vă rugăm să ne contactați.
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